

盘点2015年新年致辞

各国政要新年描绘新愿景

2015年的大幕已经拉开,辞旧迎新之际,世界各国政要纷纷发表2015新年贺词,表达在新的一年里的美好愿望,他们都说了些啥?



俄罗斯总统普京:爱国是最强劲最令人振奋的情感

普京强调,对祖国的爱是最强劲和最令人振奋的情感之一。在克里米亚和塞瓦斯托波尔居民义无反顾决定返回家园之际,这种爱在对兄弟的支持方面表现得淋漓尽致。这一事件将成为俄罗斯历史上最重要的里程碑。



英国首相卡梅伦:坚守长期经济计划

卡梅伦说,“我们的新年愿景应当是这样的:坚守我们的长期

经济计划,坚守通往繁荣之路,继续做那些重要而长期的工作,以实现一个更加美好的未来。”

英国将于今年5月举行大选,卡梅伦呼吁选民继续支持他的长期经济计划,作出“正确的选择”。



德国总理默克尔:拒绝种族主义

默克尔的新年讲话强硬而直接,针对近期德国的反穆斯林抗议,默克尔直言这是搞种族主义,劝德国人别去参加。她还强硬批评俄罗斯在乌克兰危机上的作为,警告说欧洲将团结一致捍卫和平秩序和价值观。

日本首相安倍晋三:让日本再次闪耀世界舞台

2014年12月刚赢得日本众议院选举的安倍晋三表示,希望2015年成为奠定日本未来方向的“坚定改革之年”,将继续将经济当作其

执政首要任务。同时安倍还决心使日本重新成为“闪耀在世界舞台中心的国家”。

日本明仁天皇:反思战争历史

明仁天皇1日通过宫内厅发表新年感言说,今年是二战结束70周年。那场战争夺去了许多人的生命。日本应该以此节点为契机,充分学习肇始于“满洲事变”(即“九一八事变”)的这场战争的历史,思考日本今后走向,这是当下极其重要的事情。

印度总理莫迪:祝所有人幸福安康

莫迪祝所有人在新的一年里幸福安康。“希望你和你的家庭在2015年生活美满,希望新的一年给你带来巨大的幸福、安宁和繁荣。”

朝鲜最高领导人金正恩:改善南北关系

金正恩在新年贺词中表示,如果条件成熟,韩朝双方没有理由不举行首脑会谈。金正恩表示,朝鲜和韩国需要积极进行对话、谈判和交流,恢复民族认同感,从而为朝韩关系带来大转变、大变革。如果韩国真诚希望通过对话改善朝韩关系,朝鲜有意重新启

动韩朝高层会谈。

他同时呼吁美国放弃敌视朝鲜的政策,大胆转变对朝政策。金正恩说,朝鲜将把维护国家尊严和利益放在首位,多角度、主动地扩大对外关系。



韩国总统朴槿惠:经济复苏是重中之重

朴槿惠在贺词中强调了坚实安保的重要性,为实现朝鲜统一指明了方向。朴槿惠还提出,将基于创新优化经济结构。

2015年,韩国将迎来半岛结束日本殖民统治70周年以及朝韩分裂70周年。朴槿惠提出,将以强大的安保力量为基础,努力终结长达70年的分裂状态,基于互信带动朝鲜发生变化,为实现统一奠定基础,开创统一之路。

芬兰总统尼尼斯特:寻求缓和俄西对峙之道

尼尼斯特说,乌克兰危机引发新一轮俄西对峙,“寻找和平的

解决方案至关重要,打破冲突的恶性循环同样重要”。他说,俄罗斯永远是芬兰的邻居,芬兰将继续与俄罗斯保持对话,并将一如既往地积极寻找缓和危机之道。

匈牙利总统阿德里:保护自然环境

阿德里希望人们在新的一年里,相互之间表现出更多的尊重,把自然环境的保护变成每日生活的一部分。阿德里说:“因为不是自然环境需要我们,而是我们需要意味着我们生命源泉的自然环境。”



波兰总理科帕奇:提升地区地位

科帕奇说,波兰政府将继续实施更为积极的外交政策,以巩固波兰在欧盟以及中东欧地区的地位。她祝愿每一个波兰人通过自己的不断努力,实现自己的梦想,也为波兰梦的实现添砖加瓦。(综合新华社、《新民晚报》)

印尼搜寻人员发现亚航客机巨大残骸

据新华社雅加达1月3日电 印尼国家搜救中心负责人班邦·苏利斯提约3日说,搜寻人员已在爪哇海域发现亚航QZ8501航班失事客机两块巨大残骸。

的新闻发布会上说:“随着一条油污带和两块巨大客机残骸的发现,我能够确认,这些就是我们在搜寻的亚航客机的机体部分。”

截至2日晚,搜寻人员已经打捞起30具遇难者遗体。

回应“索尼被黑”,美追加对朝制裁 3家机构10人被列入“黑名单”

据新华社华盛顿1月2日电 美国总统奥巴马2日下令,针对朝鲜“多起挑衅行为”,特别是索尼影业娱乐公司遭黑客攻击事件,美国对朝鲜3家实体及10名个人实施制裁。

实体的若干驻外代表和朝鲜政府官员被列入制裁名单。他们不能使用美国的金融系统,美国公民也不能与他们从事交易。

白宫在一份声明称,索尼影业娱乐公司遭黑客攻击事件是朝鲜政府所为,2日的制裁是美国政府“适当回应”的第一部分。

假期新闻回顾

加拿大移民新法生效

据中国日报消息 当地时间1日,加拿大联邦移民部改革移民申请办法的“快速通道”计划开始生效。新法之下,移民部将根据申请者语言的熟练程度、教育水平以及工

作经验等类别进行打分和甄别。这个快速通道移民计划适用于三种联邦经济移民项目申请:联邦技术类移民、联邦技工类移民以及加拿大经验类移民。

俄禁止国家安全官员在国外银行开账户

据广州日报消息 俄罗斯从1月1日起禁止在国家安全领域工作的官员在国外银行开设账户。

款)、保存现金和贵重物品、拥有和使用外国金融工具。

此前俄法律禁止联邦级国家官员、国家杜马代表、上院议员、俄央行和国家公司的工作人员在俄境外的外国银行开设和拥有账户(存款)

1日生效的反腐败法修正案将禁令范围扩大至那些参与起草涉及联邦主权和国家安全问题决议的所有国家官员、俄央行和国家公司的所有工作人员。

巴西女总统获连任 承诺反腐

据法制晚报消息 据路透社2日报道,巴西新一届总统就职典礼于当地时间1日下午在巴西利亚举行,现任总统迪尔玛·罗塞夫宣誓就职,开始她的第二任期,从而成为巴西历史

上第一位蝉联此宝座的女总统。在发表就职演说时,罗塞夫誓言要控制政府支出,抑制通货膨胀。同时,她也承诺,要从根本上清除巴西国内腐败。

河南玖辉集团 大型人才招聘启事

一、企业简介——玖洲国际商贸城 豫北市场新地标

河南玖辉集团是一家省级房地产开发企业,旗下“河南玖洲国际商贸城”,计划总投资26.8亿元人民币,计划用地1000余亩,总建筑面积超60万㎡。

项目一期为:20万㎡的综合建材家居大市场;二期为:六层10万㎡的国际购物广场、四层6万㎡的国际建材家居会展中心、三层3万㎡的玖洲国际休闲会所、2万㎡的玖洲国际家居主题公园、4万㎡的仓储物流中心;三期为:28层15万㎡的5A甲级国际写字楼、5星级玖洲国际大酒店。

集团将把“玖洲国际商贸城”HOPSCA精心打造成豫北商业地产样板项目,鹤壁城市综合体地标式建筑群。

项目建成后,将是淇县乃至鹤壁市一张亮丽的城市名片,辐射周边数十个县市,上千万人口,将成为年交易额80亿元的豫北商贸物流总部基地。

二、招标分销代理公司——携手共赢发展 分享财富盛宴

为进一步整合豫北地区优质商业资源,凝聚规模效应,发挥产业优势,现面向社会诚招以下区域销售代理合作商:

鹤壁市、浚县、安阳市、林州市、内黄县、滑县、濮阳市、新乡市、卫辉市、辉县市、郑州市、焦作市、开封市等周边地区。

要求:

- 1.有成功案例经验,有实力的房地产顾问、策划、营销、代理、中介类公司优先;
- 2.个人有能力、有资源、有人脉、有经验的也可前来洽谈。

垂询热线:0392-7171888 0392-7171999

招聘人员:张先生 15861747903 招聘招商:徐先生 15952197752 招聘分销:邢先生 13376092438

公司电子邮箱:jihuizhiye@163.com 公司地址:鹤壁市淇县107国道与桃园路交会处

三、招聘职位——加盟玖洲国际 发展空间无限

Table with 7 columns: 岗位, 编制, 性质, 性别, 年龄, 基本月薪, 岗位要求. Lists various roles like Sales Director, Case Manager, etc.

